
7ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26-03-2024. 

 

                      Aos vinte e seis dias do mês de março do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão 

ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares 

Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo 

Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e 

um minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência 

passou-se a apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 009/2024, que dispõe sobre o Plano Diretor Municipal do Município 

de Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de 

todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em primeira votação; PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO Nº 010/2024, que delimita o Perímetro Urbano da Sede 

Urbana do Município de Congonhinhas/PR e dos Distritos de São Francisco do Imbaú; 

Distrito Santa Maria do Rio do Peixe; Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, Patrimônio 

de Vitópolis e da Vila Rural Francisco Tozzi e dá outras providências, o qual obteve 

pareceres favoráveis de todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em 

primeira votação. Os demais projetos que acompanham o projeto de Revisão do Plano 

Diretor, também permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, serão 

analisados e pautados na sequência de sua numeração. O PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO Nº 030/2024, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial 

para fins de criação de despesa do Fundo Municipal de Saneamento Básico e 

Ambiental, e dá outras providências, permanece nas comissões para emissão de 

pareceres e cumprimento dos prazos regimentais. O Vereador Chelse requereu envio 

de oficio para o setor responsável pelo projeto retro, questionando se a origem da 

despesa dos dois primeiros quadros constantes do projeto estão corretos, tendo em 

vista que ambos advêm de “Material de Consumo”, mas constam de quadros 

separados. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou 

a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não 

ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador 



Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável 

que se programe para concluir a obra da Capela Mortuária, já iniciada no Patrimônio 

do Vitópolis, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos 

e fez indicação ao setor responsável que seja feita manutenção na ponte na saída do 

Patrimônio do Váz para o Bairro São Benedito/sede do Município, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que 

agradeceu a presença de todos e requereu o envio dos seguintes ofícios: 

parabenizando a Secretária Daians e toda sua equipe pela organização e realização 

dos eventos em comemoração ao aniversário de 79 anos do Município de 

Congonhinhas; parabenizando o Sr. Vilmar dos Santos da Silva, popular Gil Car, pelo 

auxilio na organização e realização dos eventos realizados em comemoração ao 

aniversário de 79 anos do Município de Congonhinhas; agradecendo a Polícia Militar 

pelos serviços e todo suporte prestados nas festividades em comemoração aos 79 

anos de Congonhinhas e parabenizando a Secretária de Educação e todos seus 

colaboradores pelo belíssimo desfile cívico realizado dia 20/03 em comemoração ao 

aniversário de 79 anos do Município de Congonhinhas. Após passou a palavra para o 

Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou 

a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


